

# విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి భుజం సందర్భమైనా మీ వ్యాధివ్యాధులకు సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, బుధవారం 28-07-2021 **VIJAYABHANU DAILY \* VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 44 సంచిక : 272 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

## సబ్బవరం-నర్సీపట్నం-తుని మధ్య రోడ్లను జాతీయ రహదారులగా అభివృద్ధి చేయండి

హైవేస్ మంత్రి గడ్కరీకి వైఎస్సార్సీపీ ఎంపీల బృందం విజ్ఞప్తి

న్యూఢిల్లీ : విశాఖపట్నం జిల్లాలోని సబ్బవరం నుంచి నర్సీపట్నం, నర్సీపట్నం నుంచి తుని మధ్య ఉన్న రాష్ట్ర రహదారులను జాతీయ రహదారులుగా అభివృద్ధి చేయాలని వైఎస్సార్సీపీ ఎంపీలు జాతీయ రహదారుల శాఖ మంత్రి నితిన గడ్కరీకి విజ్ఞప్తి చేశారు. వైఎస్సార్సీపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ నాయకులు వి.విజయసాయి రెడ్డి, పార్టీ లోక్ సభాపక్ష నాయకులు పీవీ మిథున్ రెడ్డి నేతృత్వంలో ఎంపీల బృందం మంగళవారం గడ్కరీతో సమావేశమైంది. విశాఖ జిల్లాలో విస్తృతమైన రోడ్డు నెట్ వర్క్ ఉన్నప్పటికీ నానాటికీ పెరుగుతున్న వాహనాల రద్దీ కారణంగా ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న విషయాన్ని విజయసాయి రెడ్డి మంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. సబ్బవరం జంక్షన్ నుంచి వెంకన్నపాలెం, చోడవరం, వడ్డాది, రావికమతం, కొత్తకోట మీదుగా నర్సీపట్నం వరకు ఉన్న రాష్ట్ర రహదారి (ఎస్ హెచ్-009), అలాగే నర్సీపట్నం నుంచి గన్నవరం, కోటనందూరు మీదుగా తుని వరకు ఉన్న రహదారి (ఎస్ హెచ్ -156) అత్యంత రద్దీ కలిగిన రహదారులైనందున వాటిని జాతీయ రహదారులుగా తీర్చిదిద్దాలని



తరువాయి 2లో..



**ఉపాధి హామీ బకాయిలు విడుదల చేయండి**

కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రికి వైఎస్సార్సీపీ ఎంపీల వినతి

న్యూఢిల్లీ : జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద రాష్ట్రానికి రావలసిన 6,750 కోట్ల రూపాయల బకాయిలను వెంటనే విడుదల చేయాలని వైఎస్సార్సీపీ ఎంపీలు మంగళవారం కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, పంచాయతీ రాజ్ మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. వైఎస్సార్సీపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ నాయకులు వి.విజయసాయి రెడ్డి, పార్టీ లోక్ సభాపక్ష నాయకులు పీవీ మిథున్ రెడ్డి పార్లమెంటులో ఎంపీల బృందం మంత్రితో సమావేశమయ్యారు. ఉపాధి పనుల బకాయిలు విడుదలతోపాటు

తరువాయి 2లో..

## మీరే మా బలం

కలెక్టర్లు, ఎస్సీలతో సీఎం జగన్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్



అమరావతి: గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలను ఓన్ చేసుకోవాలని, వీటి సమర్థత మెరుగుపరచాలంటే తనిఖీలు జరగాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. స్పందన కార్యక్రమంపై ఆయన మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్సీలతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ, కలెక్టర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఐటీడీఏ పీఓలు, సబ్ కలెక్టర్లు తనిఖీలు చేయాలన్నారు సీఎం వైఎస్ జగన్ మాట్లాడుతూ వారానికి రెండు సార్లు కలెక్టర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్లు 4 సార్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఐటీడీఏ పీఓలు, సబ్ కలెక్టర్లు వారానికి 4 సార్లు గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలను సందర్శించమని చెప్పాం. 733

ఇన్ స్పెక్టర్లు మాత్రమే జరిగాయి 66.75 శాతం మాత్రమే ఇన్ స్పెక్టర్లు చేశారు, కలెక్టర్లు 106 శాతం, జేసీలు (గ్రామ సచివాలయాలు) 107 శాతం ఇన్ స్పెక్టర్లు చేశారు: వీరంతా బాగానే ఇన్ స్పెక్టర్లు చేశారు, కానీ మిగిలిన వారు సరిగ్గా చేయలేదు, జేసీ రెవిన్యూ 78 శాతం, జేసీ హౌసింగ్ 49 శాతం, జేసీ ( ఏ అండ్ డబ్ల్యూ) 85 శాతం, కార్పొరేషన్లలో మున్సిపల్ కమిషనర్లు 89 శాతం, ఐటీడీఏ పీఓలు 18 శాతం, సబ్ కలెక్టర్లు 21 శాతం ఇన్ స్పెక్టర్లు చేశారు వీరి ఫెర్టైలైజర్స్ చాలా బ్యాడ్ గా ఉంది. వీరికి మెమోలు జారీచేయమని ఆదేశాలు జారీచేశాను వీరు ఇన్ స్పెక్టర్లు చేయకపోతే క్షేత్రస్థాయిలో ఉన్న సమస్యలు ఎలా తెలుస్తాయి, సకాలంలో పెన్షన్లు

తరువాయి 2లో..

## ప్రధాని మోదీతో సమావేశమైన బీబీ



వార్డు 7 లో..

## ఏపీ ఉన్నత విద్యా మండలి కీలక నిర్ణయం

ఈ ఏడాది ఎంసెట్లో ఇంటర్ వెయిటేజ్ తొలగింపు

విజయవాడ: ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నత విద్యామండలి కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ ఏడాది ఎంసెట్లో ఇంటర్ వెయిటేజ్ తొలగించింది. ప్రతీ ఏటా ఇంటర్ మార్కులు ఆధారంగా ఎంసెట్లో 25 శాతం వెయిటేజ్ ఇస్తున్న ఉన్నత విద్యామండలి. కోవిడ్ కారణంగా ఇంటర్ పరీక్షలు రద్దు చేపట్టడంతో ఈ ఏడాది వెయిటేజ్ తొలగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. వంద శాతం ఎంసెట్ ప్రవేశ పరీక్షలో ప్రతిభ ఆధారంగానే.. అగ్రికల్చర్, ఇంజనీరింగ్ విభాగాల్లో ప్రవేశాలు కల్పిస్తున్నట్లు ఉన్నత విద్యామండలి వెల్లడించింది.

## ఏపీ తీర ప్రాంత అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలి

రాజ్యసభలో వైఎస్సార్సీపీ ఎంపీ మోపిదేవి వెంకటరమణ మెరెన్ ఎయిడ్స్ అండ్ నావిగేషన్ బిల్లుపై రాజ్యసభలో చర్చ

ఢిల్లీ: మెరెన్ ఎయిడ్స్ అండ్ నావిగేషన్ బిల్లుపై రాజ్యసభలో మంగళవారం చర్చ జరిగింది. వైఎస్సార్సీపీ తరపున చర్చలో ఎంపీ మోపిదేవి వెంకటరమణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామాయపట్నం పార్లమెంటు కేంద్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు. విభజన చట్టం మేరకు ఈ పార్లమెంటు అభివృద్ధికి నిధులు విడుదల చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఏపీలో ఉన్న ఆరు లైట్ హౌస్ లను పర్యాటక ప్రదేశాలుగా అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. ఏపీ తీర ప్రాంత అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీ మోపిదేవి వెంకటరమణ విజ్ఞప్తి చేశారు.



లన్నారు. ఏపీ తీర ప్రాంత అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీ మోపిదేవి వెంకటరమణ విజ్ఞప్తి చేశారు.

## జీప్ఎంసీ స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్సీపీ ఘన విజయం



ముగ్గురు టీడీపీ, బీజేపీ 1, జనసేన 1, సీపీఐ 1 కార్పొరేటర్లు ఉన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో విజయంపై మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఉమ్మారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వైఎస్సార్సీపీ సంపూర్ణ మెజారిటీ ఉన్న టీడీపీ ఉనికి కాపాడుకోవడానికి పోటీ చేసిందని విమర్శించారు. ప్రజలు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వాన్ని విశ్వసించాల్సి ఉందన్నారు. పరిపాలన రాజధాని గ్రేటర్ విశాఖ కీలక పాత్ర

తరువాయి 2లో..



విశాఖపట్నం : గ్రేటర్ విశాఖ స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించింది. మంగళవారం ఉదయం ప్రారంభమైన ఓటింగ్ మధ్యాహ్నం ముగిసింది. అనంతరం సాయంత్రం వరకు కౌంటింగ్ కొనసాగింది. ఈ ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్సీపీ కార్పొరేటర్లు 10 మంది విజయం సాధించారు. స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికల్లో 67 మంది కార్పొరేటర్లు ఓటు హక్కును వినియోగించు కున్నారు. వారిలో 57 మంది వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్పొరేటర్లు మంది ఉండగా, స్వతంత్రులు 4,



**Star Facilities with Economic Price @ 999/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel V B Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555













# పర్యావరణహిత ఆర్కిటెక్చర్ కు ప్రాచీన కట్టడాల అధ్యయనం

- గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె. శివరామకృష్ణ



సంవత్సరాలలో దేశంలోని ఆర్కిటెక్చర్ అధ్యయనాలకు 300 లకు పైగా శిక్షణా కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని, గత రెండేళ్ళుగా కరోనా కారణంగా ఆన్లైన్ శిక్షణకు ప్రాధాన్యత నిస్తున్నామన్నారు. దేశంలో ఆర్కిటెక్చర్ విద్యా వైపునాల్గున బలోపేతం చేయాలని కోరారు. గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ మోహన్ మాట్లాడుతూ ఇంటిలోపల గాలి, వెలుతురు, ధారాళంగా ప్రవేశించడానికి సరిఅయిన డిజైనింగ్తో కటికీల నిర్మాణం ఎంత అవసరమో నిలువెత్తు కట్టడాలకు అన్ని దశల నుంచి గాలి, వెలుతురు సమస్యలు ఉండటానికి ప్రణాళిక అవసరమన్నారు. భవనాల సురక్షత, నివసించే వారి ఆరోగ్యం దృష్ట్యా 1958 నుంచి వెంటిలేషన్ ఆర్కిటెక్చర్ పై అధ్యయనాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. నిలువెత్తు భవన నిర్మాణంలో సహజ సిద్ధమైన వెంటిలేషన్ పద్ధతులను అవలంబించడం వల్ల ఎయిర్ కండిషన్ వాడకాన్ని తగ్గించ వచ్చునన్నారు. నిలువెత్తు బహుళ అంతుస్తుల నిర్మాణం వల్ల ఆ భవనాలపై వివిధ దిశల నుంచి గాలి వత్తిడి ప్రభావం చూపుతుందన్నారు. దీనిపై ప్రపంచ వ్యాప్తంగా నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అందుబాటులోకి వచ్చిందని తెలిపారు. గీతంలో జరిగే ఎఫ్.డి.పి పై దేశ,విదేశీ నిపుణులు హాజరై నూతన సాంకేతిక అంశాలు వివరిస్తారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమానికి కోఆర్డినేటర్లు కృష్ణ కాశి, బండ్ల మిశ్రా వ్యవహరించారు.

సాగర్ నగర్ : సహజ సిద్ధమైన గాలి, వెలుతురు ప్రవేశించే నిర్మాణాలకు ఆర్కిటెక్చరు డిజైనింగ్ చేసే సమయంలో ప్రాచీన కట్టడాలను అధ్యయనం చేయాలని, వీలైనంత వరకు పర్యావరణ హిత సమాచారాలను రూపొందించాలని గీతం డీప్లీ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ విలుపునిచ్చారు. గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ మరియు కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ సంయుక్తంగా జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న ఆన్లైన్ ఫ్యాకల్టీ డెవలప్ మెంట్ ప్రాగ్రామను మంగళవారం తెది: గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ముఖ్యఅతిథిగా ప్రారంభించారు. ఎయిర్ కండిషన్ల ఇతరత్రా విద్యుత్ ఉపకరణాలు ద్వారా దీర్ఘ కాలికంగా కలిగే అనర్ధాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆర్కిటెక్చర్ నూతన డిజైనింగ్ తో ప్రజల అభిరుచులలో మార్పులు తేవాలని సూచించారు. కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ ఆన్లైన్ శిక్షణా విభాగం డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ జయలక్ష్మి దేశపాండే మాట్లాడుతూ గత 16

# ప్రత్యక్ష పన్నుల వసూళ్ళు 2 లక్షల 46 వేల కోట్లు

రాజ్యసభలో వి.విజయసాయి రెడ్డి ప్రశ్నకు మంత్రి జవాబు

న్యూఢిల్లీ : ప్రత్యక్ష పన్నుల ద్వారా 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరం తొలి త్రైమాసికంలో 2 లక్షల 46 వేల 519 కోట్ల రూపాయలు వసూలైనట్లు ఆర్థిక శాఖ సహాయ మంత్రి పంకజ్ చౌదరి వెల్లడించారు. రాజ్యసభలో మంగళవారం వైఎస్సార్సీసీ సభ్యులు వి.విజయసాయి రెడ్డి అడిగిన ప్రశ్నకు మంత్రి రాజ్ పూర్వకంగా జవాబిస్తూ 2020-21లో ఇదే కాలంలో ప్రత్యక్ష పన్నుల రూపంలో వసూలైన మొత్తం 1 లక్ష 17 వేల 783 కోట్లు అని తెలిపారు. ఆర్థిక కార్యకలాపాలు ఊపందుకోవడం, పన్ను చెల్లింపుదారుల్లో పెరిగిన ఆత్మవిశ్వాసం, గత ఆర్థిక సంవత్సరంతో పోలిస్తే ఈ ఏడాది ముందస్తు పన్ను చెల్లింపులు అత్యధికంగా ఉండటంతో ప్రత్యక్ష పన్నుల వసూళ్ళు గణనీయంగా పెరగడానికి కారణాలుగా మంత్రి విశ్లేషించారు. రెండో త్రైమాసికం ఇప్పుడే మొదలైనందున ప్రత్యక్ష పన్నుల వసూళ్ళు ఏమేరకు వసూలు కాగలవో అంచనా వేయలేమని మంత్రి అన్నారు. అయితే ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం తొలి త్రైమాసికంలో పరోక్ష పన్నుల (జీఎస్టీ-నాన్ జీఎస్టీ కలిపి) ద్వారా 3 లక్షల 11 వేల 398 కోట్ల రూపాయలు వసూలైనట్లు మంత్రి చెప్పారు. వివాద్-సే-విశ్వాస పథకం కింద ప్రత్యక్ష పన్నులకు సంబంధించిన వివాదాలను గణనీయమైన సంఖ్యలో సామరస్యంగా పరిష్కరించుకోవాలని ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉందని మంత్రి చెప్పారు. ఈ పథకం కింద స్వీకరించిన డిక్షరేషన్లు 28.73 శాతం పెండింగ్ ట్యాక్ వివాదాలన్నట్లు తెలిపారు. ఈ విధంగా పరిష్కారానికి నోచుకునే వివాదాల ద్వారా ప్రభుత్వానికి కూడా అదనంగా పన్ను ఆదాయం సమకూరుతుందని అన్నారు. ఈ ఏడాది త్రైమాసికంలో గణనీయమైన మొత్తాల్లో ప్రత్యక్ష, పరోక్ష పన్నుల వసూళ్ళు ఆర్థిక రంగం తిరిగి దారిన పడుతోందని చెప్పడానికి నిదర్శనంగా ఆయన అభివర్ణించారు. పన్నుల వసూళ్ళు పెరిగితే దానికి అనుగుణంగా ప్రభుత్వ ప్రణాళిక కార్యక్రమాలపై పెట్టే ఖర్చు కూడా పెరుగుతుంది తద్వారా జాతీయ స్థూల ఉత్పత్తినీ అది ప్రభావితం చేస్తుందని మంత్రి తెలిపారు.



చట్టాన్ని సవరించినట్లు కార్పొరేట్ వ్యవహారాల శాఖ సహాయ మంత్రి రామ్ ఇంద్రజిత్ సింగ్ మంగళవారం రాజ్యసభలో విజయసాయి రెడ్డి అడిగిన ప్రశ్నకు జవాబుగా చెప్పారు. సీఎన్ఆర్ ప్రాజెక్టుల అమలులో స్థానిక ప్రాంతాలకు తొలి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలన్నది కేవలం మార్గదర్శకం మాత్రమే అని చెప్పారు. సవరించిన కంపెనీల చట్టంలో పొందుపరచిన నియమ నిబంధనల ప్రకారం కంపెనీలు సీఎన్ఆర్ కార్యకలాపాల కింద చేపట్టే ప్రాజెక్టుల విషయంలో జాతీయ ప్రాధాన్యతలు స్థానిక ప్రాంత ప్రాధాన్యతల మధ్య సమతుల్యత ఉండేలా చూసుకోవాలని అన్నారు. ఈ చట్టం కింద సీఎన్ఆర్ కార్యకలాపాల్లో కంపెనీ బోర్డర్ తుది నిర్ణయం అవుతుంది. సీఎన్ఆర్ కార్యకలాపాల ప్రణాళిక, అమలు, పర్యవేక్షణ వంటివి సీఎన్ఆర్ కమిటీ నిర్వహించే మేరకు ఉంటుందని అన్నారు. ఫలానా కార్యకలాపాలకు ఇంత మొత్తం ఖర్చు చేయాలని ప్రభుత్వం ఎలాంటి ఆదేశాలు ఇవ్వబోదని తెలిపారు.

## సీఎన్ఆర్ ప్రాజెక్టు లోకల్ గానే చేపట్టాలి

కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యత (సీఎన్ఆర్)లో భాగంగా కంపెనీలు స్థానికంగానే సామాజిక కార్యకలాపాలను నిర్వహించే విధంగా నిబంధనలను మారుస్తూ కంపెనీల

# జిల్లా అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించిన జిల్లా కలెక్టర్, వీఎంఆర్డీపి చైర్మన్

పదోన్నతి పొంది బదిలీపై వెళ్తున్న అధికారులకు మంత్రి అవంతి ఘన సన్మానం



విశాఖపట్నం : జిల్లా కలెక్టర్ గా వినయ్ చంద్ రెండేళ్ల రెండు నెలల కాలంలో జిల్లా ప్రజల మన్ననలు పొందారని. వీఎంఆర్డీపి కమిషనర్ గా కోడేశ్వరరావు నగరాభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించారని రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఇటీవలే వీరిద్దరినీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉన్నత హోదాలతో జిల్లా నుంచి బదిలీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వారిద్దరినీ సర్కూల్స్ హౌస్ లో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ.. రెండేళ్ల కాలంలో కలెక్టర్ వినయ్ చంద్ జిల్లా ప్రజలతో మమేకమయ్యారని.. కరోనా కష్ట సమయంలో ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించారని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలను ఖచ్చితంగా అమలు చేసే ఆయన మొప్పు పొందారని అన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు చేరువ చేయడంలో కీలకంగా వ్యవహరించారని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులుగా జిల్లా సమస్యలను ఆయన వద్దకు తెలుకెళ్లగానే పరిష్కరించేవారని అన్నారు. కలెక్టర్ గా జిల్లాకు ఆయన చేసిన సేవలను మాతోపాటు ప్రజలు కూడా గుర్తు పెట్టుకుంటారని అన్నారు. వినయ్ చంద్ తెలుగువారు కావడం గర్వకారణం అన్నారు. ఆరోగ్యశ్రీ సీఈఓగా ఆయన ఉన్నత హోదాలో బదిలీ కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఆయనకు అభినందనలు తెలిపారు. వీఎంఆర్డీపి కమిషనర్ కోడేశ్వరరావు గురించి మాట్లాడుతూ. విశాఖ-భోగాపురం వయా భీమిలి కారిడార్ అభివృద్ధిలో ఆయన పాత్ర కీలకమని అన్నారు. నగరాభివృద్ధిలో ముఖ్య మంత్రి మరియు ఎం.పి విజయసాయిరెడ్డి ఆదేశాలను పాటించి నగరానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు తీసుకొచ్చారని అన్నారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలను కలుపుకుంటూ వెళ్లారని కొనియాడారు. కోడేశ్వరరావు కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ గా ఉన్నతహోదాలో బదిలీ కావడం సంతోషించదగ్గ విషయమని.. భవిష్యత్తులో ఇరువురూ ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు ఆకాంక్షించారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో శాసనమండలి చీఫ్ విప్ ఉమ్మారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు నగర మేయర్ హరి వెంకట కుమారి, ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ బూడి ముఖ్యుల వాయుడు, ఎమ్మెల్యేలు గుడివాడ అమర్నాథ్, తిప్పల నాగిరెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్లు జియ్యని శ్రీధర్, కట్టుమూరి సతీష్, వీఎంఆర్డీపి చైర్ పర్సన్, విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ వైసీపీ సమన్వయకర్త అక్బరమాని విజయ నిర్మల, నెడె క్యాష్ చైర్మన్, విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ వైసీపీ సమన్వయకర్త కె కె రాజు, నగర వైసీపీ అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్, జిపిఎంసీ ఛార్జ్ లీడర్ బాణాల శ్రీని, అల్లు శంకర్, వైసీపీ నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



కలెక్టర్ వినయ్ చంద్ మాట్లాడుతూ ప్రకృతిపరంగానే కాకుండా ఎన్నో వనరులన్న విశాఖలో రెండేళ్లు కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు నిర్వర్తించడం తన అదృష్టమని అన్నారు. ముఖ్య మంత్రి ఆదేశాల మేరకు.. జిల్లా అభివృద్ధిలో భాగమటం.. ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలకు అందేలా చేయడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఎల్ జీ పాలిమర్స్ తోపాటు మరికొన్ని దురదృష్టకర సంఘటనలు జరిగినా సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొన్నామని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల సహకారం మునుపటిదని అన్నారు.



వీఎంఆర్డీపి కమిషనర్ కోడేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ రెండేళ్ల కాలంలో సీఎం జగన్ ఆదేశాల మేరకు నగరాభివృద్ధిలో భాగం కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. నగరాభివృద్ధికి మాస్టర్ ప్లాన్ తయారు చేయడం, పై ఓవర్, ఎన్ఎడి జంక్షన్, బటీ సైజ్ రోడ్డు పూర్తి చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కైలాసగిరిపై అత్యాధునికమైన ప్లానింగ్ నిర్మాణానికి రూపకల్పన చేశామని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, కలెక్టర్, అధికారులు ఎంతో సహకరించారని అన్నారు.

